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平成２９年第７回多賀城市教育委員会定例会議事録

１ 会議の年月日 平成２９年７月２６日（水） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室

３ 出席委員   教育長 小畑 幸彦   委 員 浅野 憲隆 

         委 員 菊池 すみ子  委 員 樋渡 奈奈子 

委 員 根來 興宣 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 松岡 秀樹 

理事兼学校教育課長   身崎 裕司 

副理事兼生涯学習課長  萱場 賢一 

文化財課長補佐     内海 年一 

参事兼教育総務課長補佐  吉田 学 

６ 傍 聴 人  な し

７ 記 録 係  参事兼教育総務課長補佐  吉田 学

８ 開会の時刻  午後１時００分 

９ 議事日程 

   日程第１  前回議事録の承認について 

   日程第２  議事録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業等の報告 

   日程第４  議 事 

議案第１５号  平成３０年度使用教科用図書の採択について 

日程第５  その他 

教育長   

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り平成２９年第７回定例会を開会します。 

日程第１ 議事録の承認について

教育長 

はじめに、平成２９年第６回定例会及び第３回臨時会の議事録について、承
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認を求めます。 

議事録については、事前に配付しておりますので、本日は朗読を省略いたし

ます。 

前回定例会及び臨時会の議事録について承認を求めますが、御異議ありませ

んか。 

  （「ありません」の声あり） 

異議がないものと認め、前回定例会及び臨時会の議事録については、承認さ

れました。

日程第２ 議事録署名委員の指名について

教育長 

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名委員は、多賀城

市教育委員会会議規則第２１条第３項の規定により、教育長において浅野委員、

根來委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 諸般の報告について

        事務事業等の報告

教育長 

これより、本会議に入ります。 

それでははじめに事務事業等の報告をいたします。報告については、事務局

職員に朗読させますので、よろしくお願いします。副教育長。 

副教育長 

それでは御報告いたします。資料の１ページを御覧いただきます。 

平成２９年第６回教育委員会定例会以降の事務事業の執行状況及び諸会議等

の状況は、次のとおりです。 

教育総務課関係ですが、７月１４日、「平成２９年度東北六県市町村教育委

員会連合会教育委員・教育長研修会」が秋田県秋田市で開催され、浅野委員が

出席いたしました。 

学校教育課関係ですが、７月２０日、市内の小・中学校で第１学期の終業式

が行われ、７月２１日から８月２５日まで、３６日間の夏休みに入っておりま

す。 
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７月２１日から２６日まで、「宮城県中学校総合体育大会」が県内各地で開

催され、本市代表として市中総体を勝ち上がった多くの選手が出場し、熱戦を

繰り広げました。 

７月２１日、「平成２９年度第２回仙台地区教科用図書採択協議会」が名取

市で開催され、教育長が出席しました。同協議会での結果を踏まえて、本日の

定例会に議案を提出しております。 

生涯学習課関係ですが、６月２９日、「平成２９年度第１回多賀城市スポー

ツ推進審議会」が市役所で開催されました。委嘱状の交付、会長及び副会長の

選出の後、平成２８年度事業実績、平成２９年度事業計画案について審議し、

承認されました。 

７月４日、「平成２９年度多賀城市青少年育成センター専任青少年補導員第

２回情報交換会」を市役所で開催しました。青少年の健全育成を目的とした巡

回に当たっての注意点や改善点などについて情報の共有や意見交換を行いまし

た。 

同日、松島町立松島中学校で、「第３８回少年の主張仙台地区大会」が開催

されました。多賀城市代表の高崎中学校３年秋元優那さんは優良賞になりまし

た。宮城県大会に出場する優秀賞は、利府町と岩沼市代表の生徒でした。 

７月５日、東北学院大学と多賀城市との連携事業「平成２９年度春期地域市

民のための大学公開講座」の閉講式が東北学院大学工学部で行われました。全

８回の講座には延べ３８４人が参加し、受講登録者６９人のうち５１人に修了

証が授与されました。 

７月１６日、「平成２９年度多賀城市民スポーツ大会ソフトボール大会」が

中央公園等で開催されました。２０チーム２８６人が参加し、優勝は新田二区、

準優勝は高橋南区、第３位は高橋一区・二区の合同チームと新田三区でした。 

７月１７日、「ロビーステージ＆サークルフェア２０１７」が文化センター

で開催されました。ロビーステージには、歌やダンス、楽器演奏など１６団体

が参加しました。また、サークルフェアには小物やアクセサリーといった雑貨

品や手作り菓子など３０団体が出店し、約２，８００人の来場がありました。 

前回定例会以降に実施した主な社会教育事業等は別表のとおりです。 

文化財課関係ですが、６月２４日、平成２８年度の発掘調査に関する「多賀

城市遺跡調査報告会」を市民活動サポートセンターで開催しました。参加者は、

約８０名でした。 

６月２５日、多賀城跡あやめまつりにおいて、郷土芸能活動の一環として多

賀城鹿踊クラブ及び同保存会による多賀城鹿踊りと多賀城太鼓保存会による多

賀城太鼓が披露されました。 
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７月１１日、「歴史的食文化体験学習」の一環として、「歴史学習及びそば

の種まき」を特別史跡多賀城跡内の市川字大畑地区等で開催し、城南小学校６

年生１３７名が参加しました。 

７月１３日及び１４日、「平成２９年度全国史跡整備市町村協議会東北地区

協議会総会及び研修会」が秋田県北秋田市で開催され、市長、文化財課長が出

席しました。平成２８年度事業報告、収支決算及び平成２９年度事業計画、収

支予算が承認され、その後、国史跡伊勢堂岱遺跡等を視察研修しました。 

続きまして、別表社会教育事業等につきましては、朗読を省略させていただ

きます。 

平成２９年７月２６日提出、教育長、以上で朗読を終わります。 

教育長 

それでは、ただいまの報告について、質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

それでは、質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認いたします。 

日程第４ 議事 

議案第１５号  平成３０年度使用教科用図書の採択について 

教育長 

次に、議事に入ります。 

はじめに、議案第１５号「平成３０年度使用教科用図書の採択について」を

議題といたします。 

内容は、学校教育課長から説明をいたします。学校教育課長。 

学校教育課長 

それでは、議案第１５号「平成３０年度使用教科用図書の採択について」、

御説明いたします。 

「義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律」第１３条第４項に

基づき設置されております、「仙台地区教科用図書採択協議会」から、仙台地

区で平成３０年度に使用する教科用図書を採択する旨の通知がありました。 

はじめに、採択についてですが、「仙台地区教科用図書採択協議会」では、

採択協議会が委嘱した、小学校で使用する「特別の教科 道徳」及び特別支援

教育の専門委員が、独自に教科用図書を調査・研究した結果を、平成３０年度

使用小中学校教科用図書採択参考資料「小学校で使用する「特別の教科 道

徳」」及び「特別支援学級用」として示し、その後、各市町村から使用希望の
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あった教科用図書について協議されました。 

その結果、６ページを御覧ください。 

小学校で使用する「特別の教科 道徳」の教科用図書については、多賀城市

から希望した「日本文教出版 小学道徳 生きる力」「日本文教出版 小学道

徳 生きる力ノート」ではなく、「東書（東京書籍）新しい道徳１～６」が採

択されました。 

７ページから１０ページを御覧ください。 

特別支援学級で使用する教科用図書については、多賀城市から希望したもの

すべてに加えて、他市町村から希望のあったものすべてが採択されました。 

７ページには、文部科学省著作本（☆本）を、８ページから１０ページには、

学校教育法附則第９条の規程による教科用図書（一般図書）を記載しておりま

す。 

なお、来年度につきましては、中学校で使用する「特別の教科 道徳」の教

科用図書及び小学校で使用する「各教科」の教科用図書について、採択の年に

なります。 

特別支援教育用教科用図書の採択については、毎年行われます。 

以上で説明を終わらせていただきます。 

教育長 

ただいまの説明について、質疑ありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

質疑がないようですので、採決に入ります。議案第１５号について、御異議

ありませんか。 

（「はい」の声あり） 

異議がないものと認めまして、議案第１５号について原案のとおり決定いた

します。 

日程第５ その他

教育長 

次に日程第５その他に入ります。各委員等から特に議題にしたい事項等あり

ましたらお願いいたします。根來委員。 

根來委員 

子ども達の教育環境のことについてお尋ねいたします。先般、テレビでも報

道されていたのですが、小中学校のクーラーの導入について、今後計画がある
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のかどうか、もしないとすれば、今後検討する予定があるのかどうか、教えて

いただきたいのですが。 

教育長 

副教育長。 

副教育長 

御質問の件でございますが、現在、エアコンの教室への設置についての計画

はございません。学校施設整備の関係では、来たるべき大規模改修の計画等も

ございますが、現時点でエアコンの整備計画はないところでございます。 

根來委員 

ありがとうございます。 

教育長 

他にございませんか。 

（「はい」の声あり） 

ないようですので、以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、第７回教育委員会定例会を終了いたします。 

     午後１時１１分閉会 

      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              参事兼教育総務課長補佐  吉田 学 

この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成２９年８月２５日  

多賀城市教育委員会 

 教育長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


